



## **В Республике Башкортостан расследуется уголовное дело по факту смерти в больнице ребенка**

08 ноября 2010 года в следственные органы Следственного комитета по Республике Башкортостан поступило заявление от жительницы города Белорецка, в котором она просит привлечь к уголовной ответственности врачей городской больницы, виновных в смерти ее малолетней дочери.

По данному факту следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По предварительным данным 9-месячная девочка с момента рождения (11 января 2010 года) и до 01 ноября 2010 года неоднократно проходила стационарное лечение в МУЗ «Белорецкая центральная районная клиническая больница». В ночь на 01 ноября 2010 года каретой скорой помощи ребенок в очередной раз был доставлен в стационар, где скончался. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление причин смерти ребенка, круга лиц, подозреваемых в совершении преступления и других обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/634418>